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NOM :     Prénom :      Classe : 
 

DM 02 de Physique : correction de l’exercice 01 du TD C07 
 

   Barème 
1. Expressions numériques complexes des deux signaux	𝑢	𝑒𝑡	𝑖 : 
 
On détermine la fréquence des signaux :  

𝑓 =
1
𝑇 =

1
2 × 10!" = 500	𝐻𝑧 

 
On détermine le déphasage du signal 𝑢 par rapport à 𝑖 : 
 

𝜙 =
2𝜋
𝑇 × Δ𝑡 =

2𝜋
2 × 10!" ×

(−0,2 × 10!") = −
𝜋
5 	𝑜𝑢 − 0,628 

 
Donc, on obtient : 

𝑖 = 60 × 10!" × 𝑒#$%%%&' 
 

𝑢 = 15 × 𝑒#($%%%&'!
&
)) 
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2. Expression numérique de l’impédance complexe de ce dipôle : 
 
Par définition :  

𝑍 =
𝑢
𝑖  

 

𝑍 =
15 × 𝑒#($%%%&'!

&
))

60 × 10!" × 𝑒#$%%%&' =
15 × 𝑒#$%%%&' × 𝑒!#

&
)

60 × 10!" × 𝑒#$%%%&' 
On simplifie : 
 

𝑍 =
15 × 𝑒!#

&
)

60 × 10!" =
15

60 × 10!" × 𝑒
!#&) = 𝟐𝟓𝟎 × 𝒆!𝒋

𝝅
𝟓  
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3. Calcul de la puissance active reçue par ce dipôle : 
 

〈𝑃(𝑡)〉 = 𝑈.// × 𝐼.// × cos𝜙 
 

〈𝑃(𝑡)〉 =
𝑈0
√2

×
𝐼0
√2

× cos𝜙 =
15
√2

×
60 × 10!"

√2
× cos(−

𝜋
5) = 𝟑𝟔𝟒 × 𝟏𝟎!𝟑𝑾 
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TOTAL (sur 10 points) 

 

 

 
 


